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Povzetek 

Ocena učinka Predloga DIREKTIVE EVROPSKEGA PARLAMENTA IN SVETA o spremembi Direktive 2011/65/EU 
o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v električni in elektronski opremi. 

A. Nujnost ukrepanja 

Zakaj? V čem je težava? 

To poročilo vsebuje oceno o tem, kako najbolje obravnavati štiri težave, ugotovljene v zvezi s področjem 
uporabe Direktive 2011/65/EU (v nadaljnjem besedilu: direktiva RoHS 2): 1) dokončno prenehanje operacij na 
sekundarnem trgu za električno in elektronsko opremo (EEO), ki jo zajema direktiva RoHS 2 ne pa direktiva 
RoHS 1 (Direktiva 2002/95/ES); 2) učinki direktive RoHS 2 na rezervne dele za določeno EEO, ki ne spada 
na področje uporabe direktive RoHS 1. 3) ustavitev dajanja orgel na trg zaradi izvajanja direktive RoHS 2; 4) 
izkrivljanje trga za ne-cestne premične stroje s kabelsko povezavo zaradi izvajanja direktive RoHS 2.  

Kaj naj bi prinesla ta pobuda? 

Pričakujejo se pozitivni učinki na panogo, potrošnike in zdravje: po 22. juliju 2019 se bodo nadaljevale 
operacije na sekundarnem trgu in operacije popravil za vso EEO, ki je na novo vključena v področje uporabe; 
orgle in ne--cestni premični stroji s kabelsko povezavo se bodo še naprej dajali na trg brez izkrivljanja trga. 

Kakšna je dodana vrednost ukrepanja na ravni EU? 

Težave se lahko odpravijo le z rešitvijo na ravni EU, ki bo imela neposreden vpliv na notranji trg EU.  

 

B. Rešitve 

Katere zakonodajne in nezakonodajne možnosti politike so se upoštevale? Ali ima katera od njih 
prednost? Zakaj? 
Poleg osnovnega scenarija, da direktiva RoHS 2 ostane nespremenjena, so bile obravnavane naslednje 
možnosti, ki se nanašajo na: 
1) ponovno izvajanje operacij na sekundarnem trgu: Možnost 2 – samo za medicinske pripomočke ter 
instrumente za spremljanje in nadzor; Možnost 3 (prednostna) – za vso EEO, ki je na novo vključena v 
področje uporabe. 
2) rezervne dele: Možnost 2 (prednostna) – zagotavljanje rezervnih delov za EEO, ki je bila dovoljena pred 
direktivo RoHS 2. 
3) orgle: Možnost 2 (prednostna) – izključitev iz področja uporabe; Možnost 3 – razlaga smernic; Možnost 4 – 
začasne izjeme iz področja uporabe direktive RoHS 2. 
4) ne-cestne premične stroje s kabelsko povezavo: Možnost 2 (prednostna) – izključitev tudi ne--cestnih 
premičnih strojev s kabelsko povezavo iz področja uporabe  

Kdo podpira katero možnost? 
Zainteresirane strani (panožna združenja in države članice) so glede odprave navedenih štirih težav bolj 
naklonjene prednostnim možnostim. 

C. Učinki prednostne možnosti 

Katere so koristi prednostne možnosti? 

Določbe o sekundarnem trgu in rezervnih delih bodo imele gospodarske (dodatne tržne priložnosti), socialne 
(večja razpoložljivost npr. medicinskih pripomočkov za bolnišnice EU, s čimer bi prihranek znašal več kot 
170 milijonov EUR, podaljšana življenjska doba EEO) in okoljske koristi (preprečevanje nastajanja odpadkov). 
Z izključitvijo orgel in ne--cestnih premičnih strojev s kabelsko povezavo iz področja uporabe direktive RoHS, 
bi se preprečili izguba delovnih mest in neupravičeni dodatni stroški. Prednostne možnosti bodo zmanjšale 
upravno breme. 

 

Kakšni so stroški prednostne možnosti? 

Ponovna vzpostavitev operacij na sekundarnem trgu in zagotavljanje rezervnih delov ne bo imela negativnih 
gospodarskih, socialnih in okoljskih učinkov, ali pa bodo ti zanemarljivi. Izključitev orgel in ne--cestnih 
premičnih strojev s kabelsko povezavo iz področja uporabe direktive RoHS ne bo imela negativnih 
gospodarskih, socialnih ali okoljskih učinkov oziroma učinkov na zdravje, ali pa bodo ti zanemarljivi. 

Kakšen bo vpliv na podjetja, MSP ter mikropodjetja? 
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Upravljavci trga v zadevnih sektorjih, vključno z MSP, bodo občutili pozitivne učinke. 

Ali bo prišlo do znatnih učinkov na nacionalne proračune in uprave? 
Naloga držav članic bo le, da pravno besedilo prenesejo v nacionalno zakonodajo. Pričakuje se, da bo s to 
pobudo nadzor trga poenostavljen. 

Bo imela pobuda druge pomembnejše učinke? 
Ne. 

D. Spremljanje 

Kdaj se bo politika pregledala?  

Komisija bo opravila splošen pregled direktive RoHS 2 do 22. julija 2021. 

 


